



Tisková zpráva: Recepce k příležitosti 30. výročí založení Institutu Tereziínské iniciativy

23. února 2024

Včera, 22. února, proběhla slavnostní recepce, která připomněla 30. výročí založení Institutu Tereziínské iniciativy. Záštitu převzala rakouská velvyslankyně Bettina Kirnbauer v rezidenci Rakouské ambasády v Praze.

Tímto jsme si připomněli začátky Institutu Tereziínské iniciativy, jeho pionýrskou práci Dr. Miroslava Kárného a jeho manželky Margity při vzniku Tereziínských pamětních knih a posléze vznik Databáze obětí holocaustu na www.holocaust.cz, vzpomínky na minulost, i přesah do současnosti, proč je důležité vzdělávat společnost o Holocaustu, a bojovat proti antisemitismu a předsudkům. Děkujeme všem, kteří se podíleli na dosažení významného milníku.

Na recepci vystoupili hostitelka rakouská velvyslankyně Bettina Kirnbauer, předseda Senátu Parlamentu ČR Miloš Vystrčil, místopředsdkyně sněmovny ČR Olga Richterová a ředitel Institutu Tereziínské iniciativy Tomáš Kraus. Jejich proslovy reflektovaly důležitost práce institutu a jeho význam v současném kontextu stoupajícího antisemitismu ve společnosti, zde a zejména v okolních zemích.

Na této události se také sešlo mnoho zúčastněných z řad zaměstnanců institutu, velvyslanců, předsedů židovských obcí po celé republice a dalších vážených hostů. Jejich přítomnost zdůraznila význam práce, kterou Institut dělá a podtrhla potřebu v tomto poslání pokračovat.

„Naši otcové zakladatelé a matky zakladatelky měli na mysli především to, aby jejich utrpení a utrpení jejich blízkých nebylo nikdy zapomenuto. Toto memento se postupně stalo obecním varováním, platným pro celou společnost. Jak nesmírně je aktuální si bohužel připomínáme v poslední době čím dál více.“

JUDr. Tomáš Kraus, ředitel Institutu Tereziínské iniciativy



Institut Tereziánské iniciativy

Pro více informací se obračejte na:

Dorota Gabařová

PR manažerka, produkční

[Institut Tereziánské iniciativy, o.p.s.](#)

+420 734 159 777

Institut Tereziánské iniciativy podporuje vědecký výzkum různých aspektů moderních dějin, zejména vztahů většiny a menšin žijících v prostoru dnešní České republiky. Provozuje vzdělávací portál [holocaust.cz](#), Databázi obětí holocaustu a veřejnou odbornou knihovnu. Vydává odborné publikace a pořádá vzdělávací semináře pro učitele a žáky českých škol a veřejnost. Organizuje každoroční připomínkovou akci Veřejné čtení jmen obětí holocaustu – Jom ha-šoa.